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Graphique 10.7.Le centile supérieur: revenu vs propriété France 1900-2015

-o—-Revenus du capital

-&-Propriété du capital

—A-Revenu total (travail et capital) |

--Revenus du travalil

____

1900 1910 1920 1930 1940 1950 1960 1970 1980 1990 2000 2010

Lecture. En 1900-1910, les 1% qui pergoivent le plus de revenus du capital (loyers, profits, dividendes, intéréts, etc.) recoivent environ 60%
du total; les 1% qui possédent le plus de capital (actifs immobiliers, professionnels et financiers, nets de dettes) détiennent environ 55% du
total; les 1% qui percoivent le plus de revenu total (travail et capital) recoivent environ 20%-25% du revenu total; les 1% qui percoivent le
plus de revenus du travail (salaires, revenus d'activité non salariée, pensions) recoivent environ 5%-10% du total. Sur longue période, la
réduction des inégalités s'explique entierement par la déconcentration des propriétés. Sources et séries: voir piketty.pse.ens.ft/ideologie.






